

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA

8543 *CORRECCION de errores de la Orden de 10 de marzo de 1987 sobre convocatoria para la provisión de plazas vacantes de personal laboral mediante el sistema de concurso de méritos.*

Advertidos errores en el texto de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 66, de 18 de marzo de 1987, procede subsanarlos en la forma siguiente:

En la página 8045, anexo I, en todas las líneas, donde dice: «Cuerpo», debe decir: «Centro».

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

8544 *ORDEN de 11 de marzo de 1987 por la que se eleva a definitiva la lista general provisional de Profesores aprobados en el concurso-oposición para ingreso en el Cuerpo de Profesores de Educación General Básica, convocado por Orden de 8 de marzo de 1984.*

Ilmo. Sr.: Finalizado el plazo de reclamaciones contra la Orden de 1 de septiembre de 1985 («Boletín Oficial del Estado» de 2 de octubre) por la que se hizo pública la lista provisional de Profesores aprobados en el concurso-oposición para ingreso en el Cuerpo de Profesores de Educación General Básica, convocado por Orden de 8 de marzo de 1984 («Boletín Oficial del Estado» del 15), y en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 35 del Estatuto del Magisterio Nacional,

Este Ministerio ha resuelto:

Primero.-Proceder a la rectificación de la lista de referencia como consecuencia de la admisión de las reclamaciones presentadas por los interesados y de la subsanación de los errores detectados por los órganos de Administración correspondientes, en la forma que a continuación se indica:

Número 8420053. Doña Rosa María Villacampa Montalbán. Primer apellido, dice: «Villacamara», debe decir: «Villacampa».

Número 84200131. Doña Montserrat Ventas Bruguera. Número de Registro de Personal, dice: «3875018224», debe decir: «3878018202».

Número 84200159. Doña Laura Illobre González. Tiempo de servicios, dice: «01-05-04», debe decir: «01-07-05».

Número 84200389. Don Vicente Papiol Palomo. Primer apellido, dice: «Rapiol», debe decir: «Papiol».

Número 84200462. Doña Modesta Ferré Tortosa. Primer apellido, dice: «Ferrera», debe decir: «Ferre».

Número 84200489. Doña Dulce María García Lorenzo. Número de Registro de Personal, dice: «0420280335», debe decir: «4202803613».

Número 84200552. Doña María Paz Santana Rincón. Número de Registro de Personal, dice: «0145808568», debe decir: «1458308568».

Número 84200650. Doña María del Carmen Escapa Vidal. Nombre, dice: «M. del Crmen», debe decir: «M.^a del Carmen». Primer apellido, dice: «Escapa», debe decir: «Escapa».

Número 84200656. Don Antonio Lascorz Pérez. Segundo apellido, dice: «Lascorz», debe decir: «Pérez».

Número 84200665. Don Daniel Yanes González. Primer apellido, dice: «Yanez», debe decir: «Yanes».

Número 84200670. Doña Antonia Rosselló Marqués. Primer apellido, dice: «Roselló», debe decir: «Rosselló».

Número 84200673. Don Jaume Bosch del Ró. Nombre, dice: «Jaume», debe decir: «Jaum».

Número 84200718. Don Luis Peinado Caño. Número de Registro de Personal, dice: «4087870835», debe decir: «4087870946».

Número 84200773. Doña Angeles Elías Pujol. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «0-10-24». Número de promoción, debe decir: «84200769 bis».

Número 84200801. Doña María Begoña Tobar Alcalde. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «02-04-11». Número de promoción, debe decir: «84200789 bis».

Número 84200869. Doña María Olvido Suárez Pérez. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «1-2-7». Número de promoción, debe decir: «84200867 bis».

Número 84200885. Doña Nuria José Sanchis Sánchez. Número de Registro de Personal, dice: «2437397313», debe decir: «2431357346».

Número 84200893. Doña María Aurora Cabrera Díaz. Número de Registro de Personal, dice: «4283014846», debe decir: «4283104813».

Número 84200969. Doña María de los Reyes Pala Campo. Número de Registro de Personal, dice: «180080457», debe decir: «1800808435».

Número 84201000. Doña María de los Angeles Casanovas Montané. Fecha de nacimiento, dice: «14-6-49», debe decir: «14-6-59».

Número 84201106. Don Gabriel Núñez Alcahut. Segundo apellido, dice: «Alcahuda», debe decir: «Alcahuta».

Número 84201145. Doña Teresa José Rodríguez Segura. Por error en la propuesta de aprobados, se rectifica el número de orden obtenido en el Tribunal, el coeficiente y el número de promoción: Número obtenido, dice: «1», debe decir: «5». Coeficiente, dice: «6,0000», debe decir: «1,2000». Número de promoción, debe decir: «84205982 bis».

Número 84201180. Don Santiago Brito Serrador. Número de Registro de Personal, dice: «4198708246», debe decir: «4198508268».

Número 84201213. Doña Maite Elorriaga Sagardui. Nombre, dice: «Miren Maite», debe decir: «Maite».

Número 84201386. Doña María de la Concepción Fernández Mendivil. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «03-10-26». Número de promoción, debe decir: «84201362 bis».

Número 84201428. Doña Isabel Mercedes Nieto Cordero. Por error en la propuesta de aprobados, se rectifica el número de orden obtenido en el Tribunal, el coeficiente y el número de promoción: Número de orden, dice: «1», debe decir: «4». Coeficiente, dice: «5,0000», debe decir: «1,2500». Número de promoción, debe decir: «84205829 bis».

Número 84201429. Doña Cayetana Muñoz Sánchez. Número de Registro de Personal, dice: «0877961924», debe decir: «0879961935».

Número 84201546. Doña María Josefa Tarrasón Villagrasa. Fecha de nacimiento, dice: «2-9-49», debe decir: «25-9-49».

Número 84201642. Don Tomás Medrano Cano. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «0-11-0». Número de promoción, debe decir: «84201640 bis».

Número 84201727. Doña María Carmen López López. Tiempo de servicios, dice: «0-9-0», debe decir: «1-3-21».

Número 84201731. Doña Emilia Cabornero Pomar. Primer apellido, dice: «Carbonero», debe decir: «Cabornero».

Número 84201770. Doña María del Carmen Bobes Fernández. Número de Registro de Personal, dice: «1054203246», debe decir: «1054203835».

Número 84201829. Don José Manuel González González. Nombre, dice: «José Marías», debe decir: «José Manuel».

Número 84201950. Doña María Luisa de la Fuente Melendro. Fecha de nacimiento, dice: «17-2-57», debe decir: «16-2-57».

Número 84201963. Doña María Isabel Domínguez García. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «2-2-19». Número de promoción, debe decir: «84201958 bis».

Número 84202068. Doña Pilar Molina Fenoll. Número de Registro de Personal, dice: «4096250202», debe decir: «4096150213».

Número 84202110. Don Víctor Manuel Rodríguez Muñoz. Fecha de nacimiento, dice: «28-3-52», debe decir: «28-3-62». Número de promoción, debe decir: «84202144 bis».

Número 84202211. Doña Lourdes Martí Figueras. Número de Registro de Personal, dice: «7790424346», debe decir: «7798424313».

Número 84202254. Doña Rosa María Salavert Casamor. Número de Registro de Personal, dice: «3300672424», debe decir: «3600672457».

Número 84202282. Doña Apolonia Gómez-Chacón Oliver. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «1-15-17». Número de promoción, debe decir: «84202277 bis».

Número 84202301. Doña Dolores Jover Baldovi. Segundo apellido, dice: «Baladvn», debe decir: «Baldovi».

Número 84202315. Doña Josefina Ferrer Font. Segundo apellido, dice: «Foren», debe decir: «Font».

Número 84202375. Don Cruz Manuel Vergara Lorente. Número de Registro de Personal, dice: «1715600568», debe decir: «1715600602».

Número 84202413. Doña M. Teresa Cebrián Alseda. Número de Registro de Personal, dice: «0376330246», debe decir: «3763300213».

Número 84202438. Doña Minerva María de los Angeles Navarro Diaz. Nombre, dice: «Minerva», debe decir: «Minerva María de los Angeles».

Número 84202449. Don José Manuel Rodríguez-Patiño Negrillo. Número de Registro de Personal, dice: «7076592935», debe decir: «7056592902».

Número 84202459. Doña Rosa María Rodríguez González. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «0-11-8». Número de promoción, debe decir: «84202451 bis».

Número 84202516. Don Juan Francisco Morán González. Por error en la propuesta de aprobados, se rectifica el número de orden obtenido en el Tribunal, el coeficiente y el número de promoción: Número obtenido, dice: «4», debe decir: «4». Coeficiente, dice: «3,00000», debe decir: «1,50000». Número de promoción, debe decir: «84206161 bis».

Número 84202525. Doña María Isabel Acevedo Gallego. Número de Registro de Personal, dice: «0330321124», debe decir: «0380821113».

Número 84202593. Doña M. del Carmen Tercero Laborda. Número de Registro de Personal, dice: «4029244546», debe decir: «4029144557».

Número 84202632. Doña M. Amparo Ripoll Gauxax. Segundo apellido, dice: «Guasax», debe decir: «Gauxax».

Número 84202652. Doña Angelina Laso Esteban. Número de Registro de Personal, dice: «1170267924», debe decir: «1170268957».

Número 84202776. Doña María Sagrario González de la Llave. Número de Registro de Personal, dice: «0284965068», debe decir: «0284965324».

Número 84202793. Doña M. Dolores Gasull Puig. Número de Registro de Personal, dice: «7300022802», debe decir: «7800022857».

Número 84202964. Doña María Teresa Ferrandiz Torres. Primer apellido, dice: «Ferrandis», debe decir: «Ferrandiz».

Número 84203004. Doña María del Carmen Gutiérrez González. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «3-7-19». Número de promoción, debe decir: «84202987 bis».

Número 84203021. Don Mariano Urzay Rodríguez. Por error en la propuesta de aprobados, se rectifica el número de orden obtenido en el Tribunal, el coeficiente y el número de promoción: Número obtenido, dice: «2», debe decir: «5». Coeficiente, dice «2,50000», debe decir: «1,00000». Número de promoción, debe decir: «84206764 bis».

Número 84203043. Don Juan Ramón Buenadicha Iglesias. Fecha de nacimiento, dice: «21-5-60», debe decir: «21-1-60». Número de promoción, debe decir: «84203039 bis».

Número 84203217. Doña Ana Martín Rodríguez. Número de Registro de Personal, dice: «3847155646», debe decir: «3847185635».

Número 84203276. Doña María del Carmen García Rubio. Fecha de nacimiento, dice: «22-02-59», debe decir: «22-02-54».

Número 84203297. Doña Silvia Vázquez Rodríguez. Nombre, dice: «María», debe decir: «Silvia».

Número 84203367. Don José Javier González Requejo. Número de Registro de Personal, dice: «4803235613», debe decir: «4603235668».

Número 84203397. Doña María Jesús Andión Adeba. Se estima en parte la reclamación formulada por la interesada. Tiempo de servicios, dice: «1-4-0», debe decir: «1-4-22». Se desestima en lo referente a los servicios desde el 14 de marzo de 1985 hasta el 1 de julio de 1985, por haber sido impartidos con posterioridad al 31 de agosto de 1984, plazo establecido en el punto 9 de la convocatoria para el cómputo del tiempo de servicios.

Número 84203490. Doña Agustina Chaves Alvarez. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «1-2-15». Número de promoción, debe decir: «84203488 bis».

Número 84203518. Doña Margarita Hernández Mesa. Primer apellido, dice: «Fernández», debe decir: «Hernández».

Número 84203525. Doña María del Carmen Abejón Calo. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «5-7-10». Número de promoción, debe decir: «84203514 bis».

Número 84203597. Don Luis Ramón Díez Ausín. Area, dice: «Filología-inglés», debe decir: «Filología-Francés».

Número 84203695. Doña Olga Hernández Blázquez. Número de Registro de Personal, dice: «7079479735», debe decir: «7079459768».

Número 84203719. Doña Concepción Cauhe Raspall. Primer apellido, dice: «Cahue», debe decir: «Cauhe».

Número 84203764. Doña Elena Velasco Martín. Número de Registro de Personal, dice: «0089200046», debe decir: «2856165646».

Número 84203786. Don Angel Sánchez Forero. Por error en la propuesta de aprobados, se rectifica el número de orden obtenido en el Tribunal, el coeficiente y el número de promoción: Número de orden, dice: «3», debe decir: «1». Coeficiente, dice: «2,00000», debe decir: «6,00000». Número de promoción, debe decir: «84201141 bis».

Número 84203866. Don Jesús María Rodríguez Martínez. Número de Registro de Personal, dice: «0975436924», debe decir: «0974536946».

Número 84203904. Doña Pilar Hernández Bahillo. Fecha de nacimiento, dice: «3-7-62», debe decir: «30-7-62».

Número 84203922. Doña M. Teresa Cercos Pons. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «0-11-12».

Número 84203928. Doña M. Carmen Carretero Gil. Area, dice: «Filología-francés», debe decir: «Filología-inglés».

Número 84203997. Doña M. Asunción Carandell Robuste. Fecha de nacimiento, dice: «15-3-31», debe decir: «13-3-31».

Número 84204050. Doña María Neira García. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «0-10-21». Número de promoción, debe decir: «84204046 bis».

Número 84204059. Doña María Pilar Martín Fresnillo. Nombre, dice: «M. Pilar», debe decir: «María Pilar».

Número 84204103. Doña María Luisa Domínguez Barroso. Tiempo de servicios, dice: «1-6-0», debe decir: «1-6-21».

Número 84204126. Número de Registro de Personal, dice: «2077123857», debe decir: «92077123968».

Número 84204134. Doña Montserrat Barot Ventosa. Primer apellido, dice: «Barto», debe decir: «Barot».

Número 84204178. Doña Dolores Laura Escriba Esteve. Número de Registro de Personal, dice: «2073760246», debe decir: «2076730235».

Número 84204274. Doña Paloma Esteban Esteban. Número de Registro de Personal, dice: «5135448202», debe decir: «5135448246».

Número 84204322. Don Carlos Oller Barnada. Número de Registro de Personal, dice: «3913003502», debe decir: «3913003613».

Número 84204350. Doña Amelia P. Hernández Miñana. Número de Registro de Personal, dice: «2264835302», debe decir: «2264853502».

Número 84204387. Doña Francisca Raya Gaona. Fecha de nacimiento, dice: «1-12-53», debe decir: «11-12-53».

Número 84204450. Doña Concepción Fernández Romero. Tiempo de servicios, dice: «1-6-0», debe decir: «1-6-22».

Número 84204496. Doña María del Pilar Piñeiro Fernández. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «1-9-7». Número de promoción, debe decir: «84204473 bis».

Número 84204531. Doña M. Esther Broto Barbanoj. Segundo apellido, dice: «Bardanoj», debe decir: «Barbanoj».

Número 84204541. Doña Matilde Sánchez Carcaboso. Por error en la propuesta de aprobados, se rectifica el número de orden obtenido en el Tribunal, el coeficiente y el número de promoción: Número obtenido, dice: «3», debe decir: «2»; coeficiente, dice: «1,66666», debe decir: «2,50000»; número de promoción, debe decir: «84203053 bis».

Número 84204567. Doña María Garayzábal Enjuto. Fecha de nacimiento, dice: «2-12-51», debe decir: «2-10-51».

Número 84204590. Don Francisco Ramón Padrón Bolaños. Segundo apellido, dice: «Bolaño», debe decir: «Bolaños».

Número 84204611. Doña María Dolores Ruiz de Marcos. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «1-2-27».

Número 84204634. Doña Clara Mercedes Pérez Espinosa. Nombre, dice: «Clara María», debe decir: «Clara Mercedes».

Número 84204637. Don Julián Ezequiel Blanco Vázquez. Nombre, dice: «Julia Ezequiel», debe decir: «Julián Ezequiel».

Número 84204755. Don José Gerardo Valtueña Jiménez. Fecha de nacimiento, dice: «27-2-62», debe decir: «27-11-62».

Número 84204916. Doña Dominga Pérez Izquierdo. Número de Registro de Personal, dice: «0879074335», debe decir: «0869074357».

Número 84205002. Don Andrés Durán Romero. Número de Registro de Personal, dice: «2293856457», debe decir: «2293816446».

Número 84205030. Don Joaquín Mora López. Por error en la propuesta de aprobados, se rectifica el número de orden obtenido en el Tribunal, el coeficiente y el número de promoción. Número obtenido, dice: «4», debe decir: «2»; coeficiente, dice: «1,50000», debe decir: «3,00000»; número de promoción, debe decir: «84202564 bis».

Número 84205104. Doña Luisa María Olba Aznar. Primer apellido, dice: «Olga», debe decir: «Olba».

Número 84205110. Don Pedro Sánchez García. Número de Registro de Personal, dice: «0654308168», debe decir: «0654308868».

Número 84205114. Doña Teresa Martínez Alonso. Primer apellido, dice: «Martín», debe decir: «Martínez».

Número 84205153. Doña Francisca Bonastre Verdagué. Segundo apellido, dice: «Berdagué», debe decir: «Verdagué».

Número 84205191. Doña María Isabel Larrea Barona. Tiempo de servicios, dice: «0-3-18», debe decir: «1-4-22».

Número 84205199. Doña M. del Carmen Anglada Madrenas. Número de Registro de Personal, dice: «4029779713», debe decir: «4029719735».

Número 84205237. Doña Antonia García López. Número de Registro de Personal, dice: «4221744546», debe decir: «4521744502».

Número 84205260. Doña Lucía Bayo Delgado. Fecha de nacimiento, dice: «25-3-59», debe decir: «25-5-59». Número de promoción, debe decir: «84205261 bis».

Número 84205313. Doña María Angeles Hervás Vercher. Tiempo de servicios, dice: «0-11-0», debe decir: «1-5-21».

Número 84205355. Doña María Labrador Santonja. Segundo apellido, dice: «Santoja», debe decir: «Santonja».

Número 84205362. Doña María del Carmen Campillo Torrente. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «3-6-22». Número de promoción, debe decir: «84205359 bis».

Número 84205380. Doña Rosa María Boira García. Primer apellido, dice: «Boira», debe decir: «Boiras».

Número 84205429. Doña Rosa María Chueca Magallón. Número de Registro de Personal, dice: «1781937024», debe decir: «1781837035».

Número 84205613. Doña Dionisia Gallego de Lerma Sotomayor. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «1-5-12». Número de promoción, debe decir: «84205610 bis».

Número 84205693. Don José Pérez Gozalvez. Segundo apellido, dice: «González», debe decir: «Gozalvez».

Número 84205772. Doña Engracia Clara Acosta Díaz. Número de Registro de Personal, dice: «4198475035», debe decir: «4194875046».

Número 84205803. Doña María del Pilar Moreno Gallego. Número de Registro de Personal, dice: «0500388002», debe decir: «5003880924».

Número 84205808. Doña Ana Manuela García Robles. Nombre, dice: «Ana María», debe decir: «Ana Manuela».

Número 84205835. Don Francisco José Nieto Muñoz. Por error en la propuesta de aprobados, se rectifica el número de orden obtenido en el Tribunal, el coeficiente y el número de promoción. Número obtenido, dice: «4», debe decir «3»; coeficiente, dice: «1,25000», debe decir: «1,66666»; número de promoción, debe decir: «84204543 bis».

Número 84205869. Doña Martina Candelaria León Rosales. Nombre, dice: «Martina», debe decir: «Martina Candelaria». Segundo apellido, dice: «Morales», debe decir: «Rosales».

Número 84205956. Doña María Plumas Burniol. Número de Registro de Personal, dice: «9050149024», debe decir: «9000149902».

Número 84205957. Doña Encarnación García Esteban. Tiempo de servicios, dice: «1-3-0», debe decir: «2-10-6».

Número 84205983. Don Félix Núñez Moreno. Por error en la propuesta de aprobados, se rectifica el número de orden obtenido en el Tribunal, el coeficiente y el número de promoción. Número obtenido, dice: «5», debe decir: «6»; coeficiente, dice: «1,20000», debe decir: «1,00000»; número de promoción, debe decir: «84206859 bis».

Número 84206047. Doña Elisa Pórtolas Navarrete. Número de Registro de Personal, dice: «2254003357», debe decir: «2254403313».

Número 84206101. Doña María del Carmen Suller Pórtolas. Primer apellido, dice: «Sollers», debe decir: «Suller».

Número 84206140. Doña María del Pilar Márquez Caso. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «2-1-13». Número de promoción, debe decir: «84206133 bis».

Número 84206215. Doña María del Carmen Jiménez China. Nombre, dice: «Carmen María», debe decir: «María del Carmen».

Número 84206606. Doña M. Ester Zapater Santamaría. Segundo apellido, dice: «Santa M.», debe decir: «Santamaría».

Número 84206648. Don Andrés Serván González. Número de Registro de Personal, dice: «7732539135», debe decir: «7772539124».

Número 84206650. Doña Paulina Visitación Santos Rivero. Número de Registro de Personal, dice: «1057118635», debe decir: «1057119668».

Número 84206697. Doña Rosa María Navas García. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «1-9-6». Número de promoción, debe decir: «84206636 bis».

Número 84206713. Doña María Isabel García Ramos. Fecha de nacimiento, dice: «8-2-54», debe decir: «8-1-54». Número de promoción, debe decir: «84206710 bis».

Número 84206716. Doña Luisa María Sánchez Piñera. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «1-11-16». Número de promoción, debe decir: «84206635 bis».

Número 84206729. Doña María Luisa Berdion García. Número de Registro de Personal, dice: «3382568557»; debe decir: «3382565202».

Número 84206799. Don Francisco Guirado García. Fecha de nacimiento, dice: «12-6-58», debe decir: «12-6-57». Número de promoción, debe decir: «84206762 bis».

Número 84206815. Don Jesús Camuñas Talavera. Número de Registro de Personal, dice: «3160928146», debe decir: «3160929102».

Número 84206895. Doña Eugenia Fernández Villanueva. Fecha de nacimiento, dice: «11-5-60», debe decir: «11-4-60». Número de promoción, debe decir: «84206891 bis».

Número 84206896. Doña Margarita Blanco Puente. Número de Registro de Personal, dice: «0092695146», debe decir: «0926095102».

Número 84206928. Doña María Isabel Nogales Hidalgo. Por error en la propuesta de aprobados, se rectifica el número de orden obtenido en el Tribunal, el coeficiente y el número de promoción. Número obtenido, dice: «5», debe decir: «1»; coeficiente, dice: «1,00000», debe decir: «5,00000»; número de promoción, debe decir: «84201426 bis».

Número 84206968. Don Juan Molina López. Por error en la propuesta de aprobados, se rectifica el número de orden obtenido en el Tribunal, el coeficiente y el número de promoción. Número obtenido, dice: «6», debe decir: «3»; coeficiente, dice: «1,00000», debe decir: «2,00000»; número de promoción, debe decir: «84203872 bis».

Segundo.-Desestimar las reclamaciones formuladas por los Profesores que a continuación se indica, especificando el motivo de su desestimación:

a) Según lo que determina el apartado segundo de la referida Orden de 1 de septiembre de 1985, los coeficientes se obtienen teniendo en cuenta el número de plazas asignadas a un área y el número obtenido por el opositor en esa especialidad; con arreglo a ello, los números de promoción asignados son correctos:

Doña María del Carmen Enfoque Ordoñas, doña Teresa Martín Martín y doña Fabiola Nava Santamaría.

b) De acuerdo con la documentación aportada por los interesados ante sus respectivos Tribunales, el tiempo de servicios consignado en la lista general de la promoción es correcto:

Doña Josefina Catalá Pellicer, don Eulogio Cuesta Mayo, doña María Isabel Fuentes Rodríguez y doña María Pilar Simón Moreno.

c) De acuerdo con el punto 9 de la Orden de convocatoria, el tiempo de servicios se computa hasta el 31 de agosto de 1984:

Doña Carmen Jiménez Casado y doña Fuenciala Gómez de Frutos.

Tercero.-Elevar a definitiva, con las rectificaciones que anteceden, la lista general provisional de Profesores aprobados en el concurso-oposición para ingreso en el Cuerpo de Profesores de Educación General Básica, convocado por Orden de 8 de marzo de 1984, que fue publicada por Orden de 1 de septiembre de 1985.

Cuarto.-Por esta Orden queda agotada la vía ordinaria para cuantas reclamaciones se refieren a la colocación en la lista, y contra la misma Orden podrán interponer los interesados recurso de reposición ante este Ministerio previo al contencioso-administrativo en el término de un mes, contado a partir del día siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.
Madrid, 11 de marzo de 1987.-P. D. (Orden de 27 de marzo de 1982), el Director general de Personal y Servicios, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.